

# 贵州省地矿局 114 地质大队 党史学习教育暨“牢记殷切嘱托、忠诚干净担 当、喜迎建党百年”专题教育 简 报

(第 7 期)

编辑：114 队党委办公室

时间：2021 年 4 月 21 日

---

## 贵州省地矿局党委书记、局长付贵林同志 到 114 队调研人才教育培训工作

2021 年 4 月 21 日，贵州省地矿局党委书记、局长付贵林一行到省地矿局 114 地质大队开展干部人才教育培训调研工作，该队党委书记、队长李应涛，副队长丁访强，总工程师田维强、相关副总工程师、相关部门及二级技术部门负责人等 13 人参加了调研。

### 一、紧扣主题查短板。

会上，李应涛同志，就该队人才队伍结构、干部人才教育培训方式、人才队伍建设工作取得的成绩、目前仍需解决的问题及

下一步的工作的努力方向进行了系统的汇报，该队其他与会同志们，结合自身岗位实际，做了详细的补充发言。所有发言均结合该队人才建设实际，认真查摆并剖析存在的问题，找准差距短板和症结所在。

## **二、破解难题把方向。**

贵州省地矿局党委书记、局长付贵林一行在听取该队的汇报后，针对该队存在的短板问题，从团队建设、培训工作、人力资源规划统筹、平台及人才引领、工作机制及服务保障等方面提出建议。会上，付贵林同志对114队干部人才建设工作提出三点希望：一是要提高对干部人才重要性的认识；二是要结合单位实际，把人才队伍建设好；三是加强领导，强化政治引领，提高政治站位，以不变应万变。

## **三、理清思路抓实干。**

通过调研，114队上下进一步加强了对干部人才教育培养工作的认识，理清了下一步人才队伍建设的工作思路。李应涛同志表示，114队将以此为契机，结合大队产业发展认真做好人才队伍的统筹规划，将抓人才队伍建设作为大队发展的重点工作，破解人才不足制约经济发展的难题，推动大队服务能力和影响力的提升，助力大队经济高质量发展。



---

贵州省地矿局一一四队党办

2021年4月21日印发